### GLOBALUNITED TRAVEL S.A.

# INFORME DE GERENCIA DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2015

#### 1.- CONSIDERACIONES GENERALES

LA COMPAÑÍA GLOBALUNITED TRAVEL S.A. se constituyó como Compañía Anónima mediante escritura pública en el año 2009, sus operaciones normales del negocio empezaron el 1 de diciembre del 2009.

LA COMPAÑÍA GLOBALUNITED TRAVEL S.A. tiene su domicilio social en la avenida Francisco de Orellana E4-57 y avenida 9 de Octubre.

LA COMPAÑÍA GLOBALUNITED TRAVEL S.A. tiene como objetivo:

Realizar las actividades de agencia de turismo

## 2.- CUMPLIMIENTO DEL PLAN OPERATIVO Y DE INVERSIONES

Se ha logrado consolidar algunas negociaciones que están plasmadas en facturación, que se esperan aumentar de aquí en adelante.

En este ejercicio económico se logró cumplir con las obligaciones mantenidas con los entes de control, para poder activar nuestras actividades económicas y poder generar ingresos en beneficio de la compañía, en lo laboral se ha logrado mantener al día con todas las responsabilidades patronales.

#### 3.- SITUACION FINANCIERA

Al cierre del ejercicio económico 2015, nuestro resultado con una utilidad de \$11.318,20 (once mil trescientos dieciocho con 20/100 dólares americanos), es positivo y espero superar en este próximo año.

Agradezco la confianza y la colaboración de todos los que forman parte de la compañía.

Atentamente,

Santiago Yumbla M. GERENTE GENERAL

GLOBALUNITED TRAVEL S.A.